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Tröôøng ÑH Sö Phaïm Kyõ Thuaät Tp.HCM 

Khoa Ñieän-Ñieän töû 

Boä moân CSKTÑT 

ÑAÙP AÙN ÑEÀ THI MOÂN: ĐIỆN TỬ CƠ BẢN (CTT)  

Maõ moân hoïc: EEEN234162 

Học kỳ: I   Năm học: 2014-2015 

Ñeà soá: 01, ñeà thi coù 02 trang 

Thôøi gian: 60  phuùt. Ngaøy thi: 05/ 01/ 2015 

(Ñược söû duïng taøi lieäu ) 

 

Câu 1 (1.5đ):    
Áp dụng Kirchhoff 
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               0.75đ 

Giải được: 
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     0.5đ 

Vab= E1- E2= 12V              0.25đ 

 

 

 

Câu 2 (3đ) 

a. 
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                 0.5đ 
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        0.25đ

 

VCE= Vcc – IC(RC + RE)= 12.35V     0.25đ 

b.  

VE IC x RE= 1.65V       0.25đ 

VB= VE + VBE= 2.35V       0.25đ 

VC= VCE + VE= 14V       0.25đ 

PC= IC x VCE= 61.75mW        0.25đ 

b. DCLL: 13.07 0.65 ( )CE
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       0.25đ 

 

c. Q= ½ DCLL thì VCE = 10V , IC= 5mA không đổi    0.25đ 
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Câu 3 (2đ) 

a. 1
1 i1 1
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      0.5đ 

b. Vo1= -0.8cost (V) 

Vo=  -8.8cost + 5 (V)        0.25đ 

c.                 0.75đ 
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Câu 4 (2đ) 

Biểu thức hàm logic: Y ABC ABC   

 
a. 0.75đ 

A B C ABC  ABC  Y  

0 0 0 0 0 0 

0 0 1 0 0 0 

0 1 0 1 0 1 

0 1 1 0 0 0 

1 0 0 0 0 0 

1 0 1 0 1 1 

1 1 0 0 0 0 

1 1 1 0 0 0 
b. 0.75đ 
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A

B
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0.5đ

 

Câu 5 (1.5đ): 
a.  

100V

VRt

t
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        0.5đ 

b. 

 ( ) 1 cos 23.87
2
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0.25đ
 

 

( )

( ) 0.095
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0.25đ 

       c.
 

 ( ) (min) 1 cos90 15.9
2
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0.25đ

 

 ( ) (max) 1 cos0 31.83
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Ghi chuù: Caùn boä coi thi khoâng giaûi thích ñeà thi.     

                Boû moät ñeà thi vaøo tuùi ñöïng baøi thi 

 

Ngaøy    thaùng      naêm 2014 

Thông qua Bộ môn 


